



Министерство культуры
Красноярского края

МИНИСТЕРСТВО КУЛЬТУРЫ КРАСНОЯРСКОГО КРАЯ
КРАЕВОЕ ГОСУДАРСТВЕННОЕ БЮДЖЕТНОЕ
УЧРЕЖДЕНИЕ КУЛЬТУРЫ «КРАСНОЯРСКИЙ КИНОГРАФ»
ул. ПРОЛЕТАРСКАЯ, 153, г.КРАСНОЯРСК, 660100
тел.8 391 243 73 01 e-mail:cino@bk.ru
ОКПО 10216445, ОГРН 1022402138912
ИНН/КПП 2460001913/246301001

4.07. 2017. № 165
на № _____ от _____ 20__ г.

О деятельности
КГБУК «Красноярский кинограф»
за I полугодие 2017 г.

Краевое государственное бюджетное учреждение культуры «Красноярский кинограф» (далее «Красноярский кинограф») и его подразделения, являясь учреждением культуры краевого подчинения, руководствуется в своей деятельности конституцией Российской Федерации, федеральными законами, актами Президента Российской Федерации, Правительства Российской Федерации, органов государственной власти Красноярского края и органов местного самоуправления в части их компетенции, Концепцией развития кинематографии, как части аудиовизуальной культуры в Красноярском крае на 2010-2020 гг., Уставом учреждения.

Местонахождение «Красноярского кинографа»: г. Красноярск, ул. Пролетарская, 153;

его филиалов:

Канское отделение кинопроката: г. Канск, ул. 40 лет Октября, 84/1;

Минусинское отделение кинопроката: г. Минусинск, ул. Набережная, 106.

Учредителем является министерство культуры Красноярского края.

Учреждение осуществляет работу по обеспечению доступности для населения услуг кинопоказа, повышению просветительской и воспитательной роли кинематографии в Красноярском крае, развитию аудиовизуальной культуры, модернизации системы кино-, видеопоказа, популяризации национального кино Российской Федерации.

За I полугодие 2017 года КГБУК «Красноярский кинограф» обеспечил проведение 5492 киносеансов (первый квартал – 2 581; второй квартал – 2 911), на которых было обслужено 104 626 зрителей (первый квартал – 42 158; второй квартал – 62 468).

В целях исполнения государственного задания по разделу «Прокат кино и видеофильмов» за первое полугодие специалистами КГБУК «Красноярский кинограф» на киноустановки Красноярского края было сформировано и выдано 27 кинопрограмм (при полугодовом плане 16), в том числе в помощь образовательному процессу 13 (при полугодовом плане 8). Поквартально цифры выглядят следующим образом: первый квартал – 11 кинопрограмм, в том числе в помощь образовательному процессу – 5; второй квартал – 16 кинопрограмм, в том числе в помощь образовательному процессу – 8. Кинопрокат за первое полугодие был осуществлен в 130 муниципальных образованиях Красноярского края. Киноустановкам за первое полугодие было выдано 3665 фильмокопий (при полугодовом плане 2321): первый квартал – 1788 фильмокопий, второй квартал – 1877.

По разделу «Показ кинофильмов» число зрителей, посетивших кинопоказ на закрытой площадке, составило за первое полугодие 746 человек (при полугодовом плане

324). В первом квартале кинозал «Красноярского кинографа» посетили 259 человек. Во втором квартале – 487 человек. Это зрители кинопоказов, прошедших в кинозале учреждения, и зрители выездного мероприятия «120 лет красноярскому кино» в «Доме офицеров». Число зрителей, посетивших кинопоказ на открытой площадке, за первое полугодие составило 0 человек (при полугодовом плане 250). Кинопоказ не осуществлялся по причине того, что полотно надувного экрана вышло из строя. В данный момент приняты меры по приобретению нового полотна. Кинопоказ на открытых площадках будет осуществляться в третьем квартале.

В целях исполнения государственного задания на 2017 год за первое полугодие по разделу «**Формирование, учет и сохранение фильмофонда**» осуществлены переговоры о сотрудничестве с компаниями России по вопросам приобретения прав на прокат фильмов в ходе участия на мероприятиях Российского международного кинорынка. Учреждением было заключено 3 контракта на закупку фильмов и приобретено 37 копий фильмов, из них 37 – на цифровых носителях (при полугодовом плане 12).

По разделу «**Организация и проведение культурно-массовых мероприятий**» пункта «Количество проведенных мероприятий (конференции, мастер-классы, семинары и др.) сотрудники КГБУК «Красноярский кинограф» за 1 полугодие 2017 года провели 2 мероприятия (при полугодовом плане 0). Так в I квартале в рамках Главной коллегии министерства культуры Красноярского края была проведена секция «Организация кинопоказа в Красноярском крае: особенности и основные тенденции». Для мероприятия были подготовлены выступления и презентации по следующим темам: роль киномероприятий в деятельности культурно-досуговых учреждений, технологическое обеспечение кинопоказа, особенности работы с аудиторией в социальных сетях. Во II квартале (18 апреля) был проведен семинар-тренинг «Организация и проблемы цифрового кинопоказа» и оказана методическая помощь в городе Шарыпово в МАУ «Центр культурного развития г. Шарыпово». Семинар посетило 22 человека из города Ужура, Норильска, Большеулуйского, Назаровского, Шарыповского и других районов края. Встреча началась с доклада Генерального директора КГБУК «Красноярский кинограф» Д.В. Кудрявцева о текущем состоянии, тенденциях развития краевой киносети, и об организации цифрового кинопоказа при помощи социального проекта «Фонд кино». Далее выступил директор по кинопрокату мультиплекса «Квадро Фильм» А.Г. Вигель с темой «Кинопродвижение: организация работы со зрителем». Завершил блок выступлений начальник отдела организации кинопоказа и массовых мероприятий КГБУК «Красноярский кинограф» И.И. Валуев с темой «Технологическое обеспечение кинопоказа», в своем выступлении он провел консультацию по оснащению оборудованием кинозалов (выбор экрана, критерии акустического оборудования и виды проекторов). КГБУК «Красноярский кинограф» провел переговоры со всеми участниками семинара, были проведены консультации по заключению договоров о кинопоказе, по работе с отчетами, по участию в конкурсе Фонда кино, по формированию репертуара и по продвижению кино среди жителей Красноярского края. Участники семинара получили много информации, которую теперь будут использовать в работе.

За 1 полугодие 2017 года сотрудники КГБУК «Красноярский кинограф» провели 1011 консультаций (за первый квартал – 509 консультаций; за второй квартал – 502 консультации) при полугодовом плане 1000.

Согласно нормативам рабочего времени за 1 полугодие 2017 года специалистами производственного отдела учреждения были сняты следующие хроникально-документальные и видео материалы: открытие детской библиотеки имени Н.Островского (27 января); съемка I Российского патриотического фестиваля в МВДЦ «Сибирь» (17 февраля); снос домов в Николаевке (март); съемка заседания рабочей группы по проведению всероссийского библиотечного конгресса с президентом российской библиотечной ассоциации В.Р. Фирсовым (23 марта); съемка масштабной туристической выставки в МВДЦ «Сибирь» (24 марта); съемка двух модельных библиотек: городской

библиотеки имени Ю.Р. Кисловского и городской библиотеки имени А. и Б. Стругацких (28 марта); снос домов в Николаевке (10 апреля); съемка мероприятий Всероссийского фестиваля «Книга. Ум. Будущее» (апрель); съемка масштабного флешмоба на БКЗ «Танцуй, край» (29 апреля); мероприятия Всероссийского Библиотечного конгресса в Красноярске (май); открытие после масштабной модернизации Красноярской краевой молодежной библиотеки по адресу: ул. Щорса, 46 (15 мая); съемка как режиссер Мира Тодоровская посетила КГБУК «Красноярский кинограф» (жена режиссера Петра Тодоровского) (17 мая); съемка мероприятия «Дни славянской письменности и культуры» на площади перед БКЗ (24 мая); съемка мероприятия «120 лет Красноярскому кино» в КГБУК «Дом офицеров» (31 мая); съемка открытия выставки «Между земель, между времен» художника Бориса Карафелова в Красноярском художественном музее имени В.И. Сурикова и в Галерее АйнАрта. На выставке присутствует его жена, известная писательница Дина Рубина (6 и 8 июня); съемка праздника «Сибирский первоцвет» в культурно-историческом центре «Успенский» (10 июня); съемка открытого фестиваля звонарей Красноярской Митрополии «Колокола Сибири» в культурно-историческом центре «Успенский» (11 июня); съемка презентационного видеоролика для Красноярской краевой организации всероссийского общества слепых для участия в конкурсе Всероссийского образовательного реабилитационного форума ВОС «Крымская осень – 2017» (29 июня).

Также в 1 полугодии 2017 года специалистами производственного отдела была смонтирована и размещена мультимедийная выставка, посвященная актрисам советского и российского кино. Выставка была создана для постоянно-действующей экспозиции «Музей кино». Для киноустановок Красноярского края был смонтирован киноконцерт для работы со зрителем – «Весенний киноконцерт». Для Главной коллегии министерства культуры Красноярского края сотрудниками КГБУК «Красноярский кинограф» был создан видеоролик «Крылатые фразы кино» продолжительностью 20 минут. КГБУК «Красноярский кинограф» поддержал флешмоб «Танцуй, край»: сотрудники производственного отдела сняли видео и смонтировали ролик о событии, чтобы привлечь больше зрителей к проекту и повысить интерес к культурным событиям Красноярского края. В мае 2017 года сотрудники производственного отдела КГБУК «Красноярский кинограф» традиционно участвовали в подготовке масштабного мероприятия «Дни славянской письменности и культуры»: были смонтированы слайды с текстами песен для большого экрана Большого концертного зала. Также в мае сотрудники КГБУК «Красноярский кинограф» приняли участие в организации встречи с режиссером Мирой Тодоровской (жена режиссера Петра Тодоровского): было организовано сопровождение режиссера по городу и экскурсия в «Музей кино». В июне сотрудники производственного отдела сняли и смонтировали ролик о выставке «Между земель, между времен» художника Бориса Карафелова (жена известная писательница Дина Рубина) в Красноярском художественном музее имени В.И. Сурикова и в Галерее АйнАрт, который был преподнесен в качестве подарка для художника и его жены. Также в июне был смонтирован презентационный видеоролик для Красноярской краевой организации всероссийского общества слепых для участия в конкурсе Всероссийского образовательного реабилитационного форума ВОС «Крымская осень – 2017».

В рамках платной деятельности учреждения сотрудники производственного отдела создали фильм, посвященный 25-летию Сибирского регионального центра МЧС. В услугу по производству фильма входила видеосъемка, монтаж, обработка архивных материалов, предоставленных СРЦ МЧС, графическое и звуковое оформление фильма. Также был заключен договор со средней общеобразовательной школой №10 по созданию видеороликов для концерта, посвященного 80-летию школы.

С 3 по 8 апреля 2017 года КГБУК «Красноярский кинограф» в городах и районах Красноярского края провел показы детской программы «Бабушка с крокодилом» «Большого фестиваля мультфильмов». В программу вошли 11 мультфильмов, созданных

отечественными анимационными студиями. На подготовительном этапе был сформирован график проведения мероприятий и обозначены планируемые территории и площадки. Была достигнута договоренность о проведении киномероприятий с отделами культуры в 14 муниципальных образованиях края. С представителями учреждений культуры согласован график реализации запланированных мероприятий. Во все территории проведения мероприятий фестиваля были направлены афиши, с ответственными представителями учреждений в территориях проведен инструктаж по анонсированию показов. Показы программы лучшей российской анимации прошли в 14 территориях Красноярского края: городах Уяр, Бородино, Канск, Назарово, Ужур, Шарыпово, Лесосибирск, Енисейск, Боготол, в селах Казачинское, Большой Улуй, Вагино, Балахта, Новосёлово. Следует отметить высокий уровень организационной подготовки к встрече «Большого фестиваля мультфильмов» и хорошую зрительскую наполняемость площадок. Все показы программы мультфильмов «Бабушка с крокодилом» посетили 2600 человек.

Согласно нормативам рабочего времени сотрудниками технического отдела за отчетный период было проверено и отреставрировано 27 472 части фильмофонда (первый квартал – 11 891; второй квартал – 15 581).

В 1 полугодии 2017 года КГБУК «Красноярский кинограф» активно участвовал в организации и проведении краевых и городских культурных событий, а также занимался организацией собственных самостоятельных мероприятий.

С 17–19 февраля КГБУК «Красноярский кинограф» стал участником I Российского патриотического фестиваля. «История кино – история страны» - так называлась площадка, которую организовал Красноярский кинограф на фестивале. Посетители смогли посмотреть и узнать, на каких киноаппаратах демонстрировалось большинство советских фильмов, выходящих в прокат. На выставке было представлено развитие киноаппаратуры в период с 1910-ых по 1990-е годы. В рамках выставки были организованы следующие интерактивные площадки:

- кинодемонстрационная (включала в себя показ фильма с 16 мм пленки и демонстрацию работы киномеханика);
- фильмопроверочная (включала в себя демонстрацию работы фильмопроверщика и возможность работы за фильмопроверочным столом всем желающим);
- киноведическая. На протяжении всего фестиваля на выставке работал экскурсовод, который рассказывал желающим о кино в крае, показывал пленки с фильмами, цели которых в свое время напрямую соотносились с целями патриотического фестиваля. Сотрудниками КГБУК «Красноярский кинограф» был снят первый день работы фестиваля и смонтирован видеоролик, который был размещен в интернете для повышения интереса со стороны потенциальных посетителей.

Для мероприятия «Масленица» в Сухобузимо 26 февраля 2017 года КГБУК «Красноярский кинограф» предоставил фильмы для социального показа: «Тайна Снежной королевы», «Богатырша», «Три богатыря и морской царь» и «Необыкновенное путешествие Серафимы».

С 24 марта в Красноярском музейно-выставочном центре на Metallургов стартовала выставка «Cinema Vita». Это экспериментальный проект, который знакомит посетителей с советским кинематографом. КГБУК «Красноярский кинограф» выступил партнером мероприятия и предоставил экспонаты из фонда постоянно-действующей экспозиции «Музей кино» (киноаппарат «Украина 5», пленки, яуфы и другое) и киноафиши «Обыкновенное чудо» (худ. Михаил Филатов) и «Тот самый Мюнхгаузен» (худ. Сергей Горбатко).

Также в марте прошла ежегодная туристическая выставка «Енисей 2017». КГБУК «Красноярский кинограф» принял участие в этом событии, так как позиционирует себя как площадка для культурного въездного туризма. В рамках выставки сотрудники учреждения знакомили посетителей с экспонатами «Музея кино» и демонстрировали мультипликационные фильмы для детей с 16 мм пленки с киноаппарата «Украина 5». За

время работы выставки сотрудникам КГБУК «Красноярский кинограф» удалось наладить контакты с красноярскими туристическими фирмами, такими как «Енисей тур» и «Пикник» и с музеями Красноярского края, чтобы продолжать совместную работу.

В мае сотрудники КГБУК «Красноярский кинограф» занимались организацией мероприятия, посвященного 120-летию Красноярского кино. Специально для этого мероприятия были созданы макеты афиши и флаера, подготовлено к печати 25 киноплакатов и напечатано для выставки. Праздничное мероприятие состоялось 31 мая в «Доме офицеров». КГБУК «Красноярский кинограф» воссоздал для жителей города атмосферу исторического дня первого кинопоказа, который состоялся ровно 120 лет назад 14 мая (по новому стилю 26 мая) 1897 года в здании Благородного собрания. Этот день вошел в историю города как один из значимых. В рамках первого кинопоказа состоялась демонстрация сцен, снятых братьями Люмьер, а также Священного коронования Государя Императора Николая II. После торжественного открытия и приветственной речи Дмитрия Владимировича Кудрявцева, генерального директора КГБУК «Красноярский кинограф», экскурсовод провела гостей к выставке киноплакатов и ретрокиноаппаратов. На выставке были представлены образцы советской киноаппаратуры из фонда «Красноярского кинографа». Самый старый кинопроекторный аппарат с ручным приводом датируется 1918 годом выпуска. Рассматривая киноаппараты можно проследить эволюцию развития кинотехники, начиная с одного из первых проекторов, созданного для немого кино, до проекторов, рассчитанных на демонстрацию фильма в большом кинозале и любительских проекторов, которые использовались для семейных просмотров. После экскурсии гости смогли посмотреть первый в мире мультфильм «Фантазмагория», о вымышленном персонаже Фантоша, который падает с турника и попадает в различные интересные, а часто и комические ситуации. Особый интерес зрители проявили к мультфильму «Прекрасная Люканида или война усачей с рогачами», режиссера В.А. Старевича, снятый им в 1912 году. Эта картина, в отличие от «Фантазмагории», режиссера Эмиля Коля, считается первой мультипликационной картиной в России. Затем шел показ советской мультипликационной классики. С шести часов вечера гости слушали лекции. Лекцию «История кино в Сибири» читал Генеральный директор КГБУК «Красноярский кинограф» Д.В. Кудрявцев. Лекцию «История развития искусства киноплакатов: на примере коллекции Красноярского краевого краеведческого музея» читал старший научный сотрудник Красноярского краевого краеведческого музея И. В. Куклинский. Завершала А. Н. Сперанская, кандидат филологических наук, доцент СФУ с лекцией «Языковой облик дореволюционного Красноярска». В течение всего вечера на площадке работала интерактивная зона – фильмопроверочный стол, за которым любой желающий смог попробовать себя в качестве фильмопроверщика. Помимо этого, гости также смогли поучаствовать в квесте «Дело об украденной киноплёнке», оценить дефиле в костюмах XIX века от студии исторического танца «Клио». По итогу мероприятие «120 лет Красноярскому кино» посетило 200 человек. Закончилось мероприятие просмотром кинохроники, которую смотрели первые зрители 120 лет назад. О мероприятии был смонтирован небольшой ролик для популяризации проекта.

Следует также сказать, что проект «120 лет Красноярского кино» на этом не заканчивается. Дальнейшие мероприятия в рамках проекта пройдут в Уярском Доме культуры, ГДК «Угольщик» г. Бородино, выставочном зале в г. Канске, выставочном зале в г. Ачинске, ДК Железнодорожников г. Боготол. Для жителей в этот период будет организована выставка ретро-киноаппаратов с 1910-х по 1990-е гг. из фонда «Красноярского кинографа», будут проходить лекции об истории кино и тематические мастер-классы. Организатором проекта выступает АНО «Альтернатива». Партнерами проекта КГБУК «Красноярский кинограф» и КГБУК «Центр культурных инициатив».

В КГБУК «Красноярский кинограф» продолжила свою работу постоянно-действующая экспозиция «Музей кино». Каждую экскурсию специалисты производственного отдела снимают на фотоаппарат и монтируют ролики, которые после

размещаются в социальных сетях (группах vk.com и facebook.com), тем самым увеличивая интерес к событиям «Красноярского кинографа» в целом и к «Музею кино» в частности. Кинопоказы, которые устраиваются в рамках посещения экспозиции, за полгода посетили больше 400 человек. В пленочном кинозале КГБУК «Красноярский кинограф» продолжились кинопоказы в рамках совместного проекта с «Киногостиной». В кинозале воссоздается атмосфера плёночного ретро-кинотеатра. Участники могут познакомиться со спецификой организации кинопоказа середины XX века и посмотреть лучшие фильмы российского и зарубежного кинематографа. Участники киноклуба принимают активное участие в выборе фильма для демонстрации. В завершении просмотра участникам предоставляется возможность поделиться своим мнением о просмотренной кинокартине. За первое полугодие 2017 года было проведено 6 киносеансов, которые посетило более 80 человек. В январе гости пленочного кинозала смотрели рождественскую кинокомедию «Один дома». В феврале прошел показ фильма Павла Лунгина «Такси-блюз». В марте прошел показ японского анимационного фильма «Сказания Земноморья». В апреле прошел кинопоказ фильма известного российского режиссера Кирилла Серебренникова «Изображая жертву». В мае зрители посмотрели отечественный фильм «Платон», а в июне фильм «Город грехов». После просмотров фильмов посетители традиционно обсуждали и делились впечатлениями, мнениями и мыслями. После каждого кинопоказа в сеть Интернет выкладывались отчетные видео ролики о прошедших кинопоказах.

В июне КГБУК «Красноярский кинограф» стал участником проекта «Кинолужайка», который проходит в культурном пространстве Каменка. На открытии летнего проекта 5 июня «Красноярский кинограф» организовал собственную площадку «Музей кино». На ней гости увидели экспозицию, посвященную истории кинотехники. В экспозиции было представлено более 20 единиц ретро-килотехники, среди которых – редчайшие экспонаты, первые советские кинопроекторы. Самый старый кинопроекторный аппарат с ручным приводом датируется 1918 годом выпуска. Здесь гости смогли окунуться в настоящий мир советского кино. Экскурсовод весь вечер рассказывала гостям об истории кино и развитии киноискусства в Красноярском крае.

17 и 18 июня КГБУК «Красноярский кинограф» впервые принял участие в ежегодном летнем фестивале на траве «Зеленый». На площадке «Кинографа» гости увидели экспозицию, посвященную истории кинотехники – «Музей кино». В течение двух дней работы фестиваля сотрудники учреждения рассказывали гостям об истории кино и развитии киноискусства в Красноярском крае. Также на локации работали несколько интерактивных площадок. Гости могли поучаствовать в мастер-классе по склеиванию киноплёнки и в конкурсе киноафиш. За время работы фестиваля было собрано 40 рисованных киноафиш, из которых было выбрано 10 лучших. Победители конкурса получили пригласительные билеты на кинопоказ в пленочный кинозал «Красноярского кинографа». Всего за два дня площадку «Музей кино» посетило свыше 400 человек. По итогам двух выездных июньских проектов были смонтированы два отчетных видеоролика.

В рамках исполнения программы по противодействию распространения наркомании, пьянства, алкоголизма и курения в Красноярском крае (фестиваль «Берегите жизнь – другой не будет») КГБУК «Красноярский кинограф» за первое полугодие провел следующие мероприятия. В первом квартале были утверждены смета и график мероприятий приказом генерального директора № 12- осн от 22.03.2017г «О проведении антинаркотической киноакции». Также были определены фильмы, пропагандирующие здоровый образ жизни и безопасное поведение для показов во время проведения акции и проката на территории Красноярского края. В феврале – марте 2017 г. проводилась работа по подготовке к антинаркотической акции: велись переговоры с руководителями учреждений культуры муниципальных образований края по вопросам организации киноакции. В течение первого квартала помимо подготовки к мероприятиям на киноустановках Красноярского края в рамках реализации программы проводились

кинопоказы по антинаркотической направленности, которые посетили 3386 человек. Во втором квартале были проведены два мероприятия в рамках программы. Антинаркотическая акция с показом документального фильма «Возрождение» прошла 7 июня в МБУК Централизованная клубная система «Уярский Дом культуры» города Уяр. В акции приняли участие 240 школьников 5-9 классов. Перед кинопоказом с участниками была проведена воспитательная беседа о вредных привычках и наркотической зависимости. 7 июня антинаркотическая акция «Берегите жизнь – другой не будет» прошла в МБУК ГДК «Угольщик» города Бородино. Был показан фильм «Возрождение». Перед сеансом была проведена лекция о здоровом образе жизни. В мероприятии приняли участие 360 человек. Итого данные по **разделу «Организация и проведение культурно-массовых мероприятий»** пункта **«Количество участников мероприятий»** составляет: за первый квартал – 3386 человек; за второй квартал – 5137 человек. За первое полугодие – 8 523 человека стали участниками программы по противодействию распространения наркомании, пьянства, алкоголизма и курения в Красноярском крае (фестиваль «Берегите жизнь – другой не будет»).

В первом полугодии 2017 года деятельность и события КГБУК «Красноярский кинограф» активно освещались в средствах массовой информации. За отчетный период вышло 51 материал. Первый квартал – 17 материалов. Второй квартал – 34 материала. Интернет-газеты «Ньюслаб» и «Городские новости» в первом квартале размещали анонсы о проекте «Киногостиная». Седьмой канал 17 января снял и показал материал о том, что народная артистка РСФСР Лариса Лужина подарила «Красноярскому кинографу» раритетные плёнки. НГС 24 31 января выложили видео сюжет о том, как изменились улицы Красноярска, попавшие в популярное советское и российское кино. В материале использовалось видео, подобранное сотрудниками «Красноярского кинографа». В феврале на сайте министерства культуры Красноярского края и на сайте «Культура 24» была размещена информация об экскурсиях в «Музей кино». Во время I Российского патриотического фестиваля площадка кинографа не осталась незамечена средствами массовой информации. Так 18 февраля на телеканале «Енисей регион» было прямое включение с площадки кинографа и интервью с главным инженером учреждения М.М. Шарифуллиным. В начале второго квартала Генеральный директор КГБУК «Красноярский кинограф» Дмитрий Владимирович Кудрявцев давал интервью о работе учреждения в прямом эфире утренней программы «Утро рабочего дня» телеканала «Центр Красноярск». Также красноярские интернет-издания Newslab, Sibnovosti, Redom и НГС, а также журнал «Выбирай» и газета «Комсомольская правда» размещали анонс проекта «Киногостиная», в рамках которого приглашенные зрители смотрели комедию режиссера К. С. Серебренникова «Изображая жертву». С 15 мая СМИ активно размещали анонс праздничного мероприятия, посвященного 120-тию кино в Красноярске. Это интернет-издания Newslab, Sibnovosti, газета «Городские новости», радиостанции «Маяк» и «Серебряный дождь». Кроме того, было несколько утренних эфиров: Д. В. Кудрявцев, в качестве приглашенного гостя, рассказывал зрителям о мероприятии – «120 лет Красноярскому кино», показывал ретро киноаппараты и киноплакаты. Были эфиры на телеканале «Афонтово» (программа «Утренний кофе»), телеканал «Енисей» («Утро на Енисее»), «Центр Красноярск» («Утро рабочего дня») и телеканал «ТВК» («Новое утро»). После мероприятия вышли сюжеты на телеканалах «Енисей» и «ТВК». Статья в газете «Красноярский рабочий». В этом году КГБУК «Красноярский кинограф» впервые участвовал в ежегодном летнем фестивале «Зеленый». Так на сайте телеканала «Прима-Красноярск» есть анонс о площадке «Музей кино». В 2017 году продолжился совместный проект Телекомпании ТВК и КГБУК «Красноярский кинограф» - «Кинохроники Красноярья». За отчетный период вышел 21 сюжет: об отряде специального назначения «Ермак», о первом фермере Красноярского края Валерии Похабове, о народном творчестве в 90-х, о реставрации исторических зданий Красноярска, о велопоездке по России канадского путешественника, о работе комбината «Енисей», о работе ГИБДД в 90-

е, о борьбе с курением на заводе в Канске, и о стажировке красноярских студентов за рубежом и другие. Завершился второй квартал материалом на телеканале «Енисей» в программе «Телеэнциклопедия», где экскурсовод КГБУК «Красноярский кинограф» отвечала на вопрос зрителей: какие фильмы снимались на реке Мана.

И.о. Генерального директора

 А.С. Червов